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Ata da 2ª Sessão Extraordinária Híbrida da 2ª Sessão Legislativa da 18ª Legislatura da 
Câmara Municipal de João Pessoa, realizada aos 30 dias do mês de dezembro do ano de 2022.  
 
 
Composição da mesa na abertura dos trabalhos (*)  
 
Presidente 
Vereador Valdir José Dowsley – Dinho (AVANTE) 
 
Primeiro-Secretário 
Vereador Paulo Tarcísio Pessoa Jardim (PATRIOTA) 
 
Lista de vereadores presentes em plenário 
Vereador Thiago Nóbrega de Lucena (PRTB) 
Vereador Antônio Luiz de Lima Filho – Toinho Pé de Aço (PMB) 
Vereador Carlos Henrique da Costa Santos – Carlão (PATRIOTA) 
Vereador Durval Ferreira da Silva Filho (PL) 
Vereadora Eliza Virgínia de Souza Fernandes (PP) 
Vereador Emannuel Bezerra dos Santos – Emano Santos (PV) 
Vereador Ives Rocha Leitão – Mikika Leitão (MDB) 
Vereador João Bosco dos Santos Filho – Bosquinho (PV) 
Vereador José Freire da Costa – Zezinho Botafogo (CIDADANIA) 
Vereador José Luiz Pereira Gonçalves – Bispo José Luiz (REPUBLICANOS) 
Vereador Marcílio Pedro Siqueira Ferreira – Marcílio do HBE (PATRIOTA) 
Vereador Marcos Alexandre de Oliveira Lima Sobreira – Coronel Sobreira (MDB) 
Vereador Marcos Bandeira Pequeno ( PMB) 
Vereador Marmuthe de Souza Cavalcanti (REPUBLICANOS) 
Vereador Odon Bezerra Cavalcanti Sobrinho (CIDADANIA) 
Vereador Tanilson Tarso Nobrega Soares (AVANTE) 
 
Lista de vereadores presentes de forma virtual 
Vereador Junio Leandro Azevedo de Macedo (PDT) 
Vereador Ronivon Ramalho Diniz – Mangueira (PP) 
Vereador Bruno Farias de Paiva (CIDADANIA) 
 
Ausentes: Vereadores Fernando Paulo Carrilho Milanez Neto (PV), Francisco Henrique da Silva – 
Chico do Sindicato (AVANTE), Luís Flávio Medeiros Paiva – Dr. Luís Flávio (PSDB), Marcos 
Henriques e Silva (PT), Carlos Gustavo Gomes de Oliveira – Guga (PP) e Damásio Franca Segundo 
Neto (PP). 
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Às 11h55, o Sr. Presidente, vereador Valdir José Dowsley – Dinho, disse: “Sob a proteção de Deus, 
em nome do povo pessoense, declaro abertos os trabalhos desta sessão extraordinária e convido o 
vereador Coronel Sobreira para fazer a leitura do texto bíblico”. 
 
O Primeiro Secretário, Sr. vereador Tarcísio Jardim fez a leitura do expediente em mesa: 
Ato 025/22 – Convocação para Sessão Extraordinária a ser realizada no dia 30 de dezembro de 2022. 
 
O Presidente Valdir Dowsley – Dinho – disse: “Relembrando aos vereadores que esse reajuste é para 
a próxima legislatura, o que a gente tem é a equiparação salarial, que é de direito da gente, mas esse 
do reajuste é para próxima legislatura. Acompanhamos a Câmara Federal e a Assembleia Legislativa, 
a lei é clara. Então, é só para deixar bem claro, porque é um assunto polêmico. No censo que 
terminou ontem, a cidade tem 889 mil habitantes. Então já deveria ser 29 parlamentares e isso 
também é para a próxima legislatura”. 
 
Em Questão de Encaminhamento, o Sr. vereador Tarcísio Jardim apresentou requerimento sobre a 
dispensa de qualquer interstício regimental previsto na tramitação das matérias em pauta e solicitou 
apreciação plenária.  
Situação: Requerimento aprovado com abstenção do vereador Thiago Lucena. 
 
Pela Ordem, o Sr. vereador Marmuthe Cavalcanti registrou votos de aplauso para o governador João 
Azevedo por acompanhar o Piso Salarial da Enfermagem. 
 
 
 
ORDEM DO DIA (***)  
 
 
O Presidente determinou a abertura de Reunião Extraordinária da CCJRLP e da CFOOAP para 
apreciação de pareceres das matérias em pauta. 
 
Reunião Extraordinária da CCJRLP 
 
PLO 1292/2022 
Assunto: ALTERA O ANEXO - QUADRO DE METAS FISCAIS - RESULTADO PRIMÁRIO, INTEGRANTE DA LEI Nº 
14.196/2021 – LDO/2022. 
Parecer: oral favorável da Comissão de Constituição, Justiça, Redação e Legislação Participativa 
(Bosquinho).  
Discussão do parecer da CCJRLP: O vereador João Bosco – Bosquinho emitiu parecer favorável à 
matéria e a colocou em votação. Consenso dos membros. 
Votação Nominal: favoráveis: 06 (Bosquinho, Bispo, Thiago, Tarcísio, Tanilson, Durval); 
contrários: 00; abstenções: 00; ausentes: 01. 
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Situação: O Presidente da CCJRLP, Sr. vereador João Bosco – Bosquinho, declarou aprovado o 
parecer.  
 
 
PLO 1296/2022 
Assunto: CONCEDE A REVISÃO GERAL ANUAL DOS SUBSÍDIOS DO PREFEITO, VICE-PREFEITO, DO 
PROCURADOR GERAL E DOS SECRETÁRIOS MUNICIPAIS DE JOÃO PESSOA. 
Parecer: oral favorável da Comissão de Constituição, Justiça, Redação e Legislação Participativa.  
Discussão do parecer da CCJRLP: O vereador Bosquinho designou o vereador Durval Ferreira 
para a relatoria da matéria que emitiu o parecer favorável. O Presidente da CCJRLP, vereador 
Bosquinho, colocou em votação. Consenso dos membros. 
Votação Nominal: favoráveis: 05 (Bosquinho, Bispo, Tarcísio, Tanilson, Durval); contrários: 00; 
abstenções: 01 (Thiago); ausentes: 01. 
Situação: O Presidente da CCJRLP, Sr. vereador João Bosco – Bosquinho, declarou aprovado o 
parecer.  
 
 
MP 029/2022 
Assunto: INSTITUI DESCONTOS TEMPORÁRIOS NO IMPOSTO SOBRE A PROPRIEDADE PREDIAL E 
TERRITORIAL URBANA - IPTU E NA TAXA DE COLETA DE RESÍDUOS - TCR; E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 
Parecer: oral favorável da Comissão de Constituição, Justiça, Redação e Legislação Participativa.  
Discussão do parecer da CCJRLP: O vereador João Bosco – Bosquinho emitiu parecer favorável à 
matéria e a colocou em votação. Consenso dos membros. 
Votação Nominal: favoráveis: 06 (Bosquinho, Bispo, Thiago, Tarcísio, Tanilson, Durval); 
contrários: 00; abstenções: 00; ausentes: 01. 
Situação: O Presidente da CCJRLP, Sr. vereador João Bosco – Bosquinho, declarou aprovado o 
parecer.  
 
 
Reunião extraordinária da CFOOAP 
 
 
PLO 1292/2022 
Assunto: ALTERA O ANEXO - QUADRO DE METAS FISCAIS - RESULTADO PRIMÁRIO, INTEGRANTE DA LEI Nº 
14.196/2021 – LDO/2022. 
Parecer: oral favorável da Comissão de Finanças, Orçamento, Obras e Administração Pública. 
Discussão do parecer da CFOOAP: O vereador Bruno Farias avocou para si a relatoria da matéria, 
emitiu parecer favorável à matéria e a colocou em votação. Consenso dos membros. 
Votação Nominal: favoráveis: 06 (Bruno, Bosquinho, Mangueira, Mikika, Carlão, Emano); 
contrários: 00; abstenções: 00; ausentes: 01. 
Situação: O Presidente da CFOOAP, Sr. vereador Bruno Farias, declarou aprovado o parecer.  
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PLO 1296/2022 
Assunto: CONCEDE A REVISÃO GERAL ANUAL DOS SUBSÍDIOS DO PREFEITO, VICE-PREFEITO, DO 
PROCURADOR GERAL E DOS SECRETÁRIOS MUNICIPAIS DE JOÃO PESSOA. 
Parecer: oral favorável da Comissão de Finanças, Orçamento, Obras e Administração Pública. 
Discussão do parecer da CFOOAP: O vereador Bruno Farias avocou para si a relatoria da matéria, 
emitiu parecer favorável à matéria e a colocou em votação. Consenso dos membros. 
Votação Nominal: favoráveis: 05 (Bruno, Bosquinho, Mangueira, Mikika, Emano); contrários: 00; 
abstenções: 01 (Carlão); ausentes: 01. 
Situação: O Presidente da CFOOAP, Sr. vereador Bruno Farias, declarou aprovado o parecer.  
 
 
Em seguida, o Presidente determinou a apreciação das seguintes matérias da Ordem do Dia: 
 
 
ITEM 01: PLO 1292/2022 
Autoria: Executivo Municipal 
Assunto: ALTERA O ANEXO - QUADRO DE METAS FISCAIS - RESULTADO PRIMÁRIO, INTEGRANTE DA LEI Nº 
14.196/2021 – LDO/2022. 
Parecer: favorável da Comissão de Constituição, Justiça, Redação e Legislação Participativa e da 
Comissão de Finanças, Orçamento, Obras e Administração Pública. 
Discussão do projeto: Consenso do Plenário.  
Votação Simbólica do projeto: favoráveis: 20; contrários: 00; abstenções: 00; ausentes: 06.  
Situação do projeto: O Presidente, Sr. vereador Valdir Dowsley - Dinho, declarou aprovado o 
projeto em 1ª e 2ª discussão.  
 
 
ITEM 02: MP 029/2022 
Autoria: Executivo Municipal 
Assunto: INSTITUI DESCONTOS TEMPORÁRIOS NO IMPOSTO SOBRE A PROPRIEDADE PREDIAL E 
TERRITORIAL URBANA - IPTU E NA TAXA DE COLETA DE RESÍDUOS - TCR; E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 
Parecer: favorável da Comissão de Constituição, Justiça, Redação e Legislação Participativa e da 
Comissão de Finanças, Orçamento, Obras e Administração Pública. 
Discussão do projeto: Consenso do Plenário.  
Votação Simbólica do projeto: favoráveis: 19; contrários: 00; abstenções: 01 (Marmuthe); ausentes: 
06.  
Situação do projeto: O Presidente, Sr. vereador Valdir Dowsley - Dinho, declarou aprovado o 
projeto em 1ª e 2ª discussão.  
 
 
ITEM 03: PLO 1296/2022 
Autoria: Mesa Diretora 
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Assunto: CONCEDE A REVISÃO GERAL ANUAL DOS SUBSÍDIOS DO PREFEITO, VICE-PREFEITO, DO 
PROCURADOR GERAL E DOS SECRETÁRIOS MUNICIPAIS DE JOÃO PESSOA. 
Parecer: favorável da Comissão de Constituição, Justiça, Redação e Legislação Participativa e da 
Comissão de Finanças, Orçamento, Obras e Administração Pública. 
Votação Simbólica do projeto: favoráveis: 18; contrários: 01 (Thiago); abstenções: 01 (Carlão); 
ausentes: 06.  
Situação do projeto: O Presidente, Sr. vereador Valdir Dowsley - Dinho, declarou aprovado o 
projeto em 1ª e 2ª discussão.  
 
 
Em ato contínuo, o Presidente determinou a reabertura da Reunião Extraordinária da CCJRLP e da 
CFOOAP: 
 
 
Reabertura da Reunião Extraordinária da CCJRLP: 
 
 
PLO 1293/2022 
Assunto: FIXA O SUBSÍDIO DO PREFEITO, DO VICE-PREFEITO, DOS SECRETÁRIOS MUNICIPAIS E DO 
PROCURADOR GERAL DO MUNICÍPIO DE JOÃO PESSOA PARA LEGISLATURA 01/01/2025 A 31/12/2028, E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 
Parecer: oral favorável da Comissão de Constituição, Justiça, Redação e Legislação Participativa.  
Discussão do parecer da CCJRLP: O vereador Bosquinho designou o vereador Durval Ferreira 
para a relatoria da matéria que emitiu o parecer favorável. O Presidente da CCJRLP, vereador 
Bosquinho, colocou em votação. Consenso dos membros. 
Votação Nominal: favoráveis: 05 (Bosquinho, Bispo, Tarcísio, Tanilson, Durval); contrários: 00; 
abstenções: 01 (Thiago); ausentes: 01. 
Situação: O Presidente da CCJRLP, Sr. vereador João Bosco – Bosquinho, declarou aprovado o 
parecer.  
 
 
PLO 1294/2022 
Assunto: FIXA OS SUBSÍDIOS DOS VEREADORES E O PROCURADOR-GERAL DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
JOÃO PESSOA PARA A LEGISLATURA 01/01/2025 A 31/12/2028 E DA OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 
Parecer: oral favorável da Comissão de Constituição, Justiça, Redação e Legislação Participativa.  
Discussão do parecer da CCJRLP: O vereador Bosquinho designou o vereador Bispo José Luiz 
para a relatoria da matéria que emitiu o parecer favorável. O Presidente da CCJRLP, vereador 
Bosquinho, colocou em votação. Consenso dos membros. 
Votação Nominal: favoráveis: 05 (Bosquinho, Bispo, Tarcísio, Tanilson, Durval); contrários: 00; 
abstenções: 01 (Thiago); ausentes: 01. 
Situação: O Presidente da CCJRLP, Sr. vereador João Bosco - Bosquinho, declarou aprovado o 
parecer.  
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PLO 1295/2022 
Assunto: CONCEDE A REVISÃO GERAL ANUAL DOS SUBSÍDIOS DOS VEREADORES DE JOÃO PESSOA. 
Parecer: oral favorável da Comissão de Constituição, Justiça, Redação e Legislação Participativa.  
Discussão do parecer da CCJRLP: O vereador Bosquinho designou o vereador Durval Ferreira 
para a relatoria da matéria que emitiu o parecer favorável. O Presidente da CCJRLP, vereador 
Bosquinho, colocou em votação. Consenso dos membros. 
Votação Nominal: favoráveis: 05 (Bosquinho, Bispo, Tarcísio, Tanilson, Durval); contrários: 00; 
abstenções: 01 (Thiago); ausentes: 01. 
Situação: O Presidente da CCJRLP, Sr. vereador João Bosco – Bosquinho, declarou aprovado o 
parecer.  
 
 
PELO 08/2022  
Assunto: DISPÕE SOBRE A ALTERAÇÃO DO CAPUT E DO PARÁGRAFO 2º DO ART. 11 DA LEI ORGÂNICA DO 
MUNICÍPIO DE JOÃO PESSOA. 
Parecer: oral favorável da Comissão de Constituição, Justiça, Redação e Legislação Participativa.  
Discussão do parecer da CCJRLP: O vereador João Bosco – Bosquinho avocou para si a relatoria, 
emitiu parecer favorável à matéria e a colocou em votação. Consenso dos membros. 
Votação Nominal: favoráveis: 05 (Bosquinho, Bispo, Tarcísio, Tanilson, Durval); contrários: 00; 
abstenções: 01 (Thiago); ausentes: 01. 
Situação: O Presidente da CCJRLP, Sr. vereador João Bosco – Bosquinho, declarou aprovado o 
parecer.  
 
 
Reabertura da Reunião Extraordinária da CFOOAP: 
 
 
PLO 1293/2022 
Assunto: FIXA O SUBSÍDIO DO PREFEITO, DO VICE-PREFEITO, DOS SECRETÁRIOS MUNICIPAIS E DO 
PROCURADOR GERAL DO MUNICÍPIO DE JOÃO PESSOA PARA LEGISLATURA 01/01/2025 A 31/12/2028, E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 
Parecer: oral favorável da Comissão de Finanças, Orçamento, Obra e Administração Pública. 
Discussão do parecer da CFOOAP: O vereador Bruno Farias designou o vereador Bosquinho para 
a relatoria da matéria, que emitiu parecer favorável à matéria. O vereador Bruno Farias colocou em 
votação. Consenso dos membros. 
Votação Nominal: favoráveis: 05 (Bruno, Bosquinho, Emano, Mangueira, Mikika); contrários: 00; 
abstenções: 01 (Carlão); ausentes: 01. 
Situação: O Presidente da CFOOAP, Sr. vereador Bruno Farias, declarou aprovado o parecer.  
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PLO 1294/2022 
Assunto: FIXA OS SUBSÍDIOS DOS VEREADORES E O PROCURADOR-GERAL DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
JOÃO PESSOA PARA A LEGISLATURA 01/01/2025 A 31/12/2028 E DA OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 
Parecer: oral favorável da Comissão de Finanças, Orçamento, Obra e Administração Pública. 
Discussão do parecer da CFOOAP: O vereador Bruno Farias designou o vereador Emano Santos 
para a relatoria da matéria, que emitiu parecer favorável à matéria. O vereador Bruno Farias colocou 
em votação. Consenso dos membros. 
Votação Nominal: favoráveis: 05 (Bruno, Bosquinho, Emano, Mangueira, Mikika); contrários: 00; 
abstenções: 01 (Carlão); ausentes: 01. 
Situação: O Presidente da CFOOAP, Sr. vereador Bruno Farias, declarou aprovado o parecer.  
 
 
PLO 1295/2022 
Assunto: CONCEDE A REVISÃO GERAL ANUAL DOS SUBSÍDIOS DOS VEREADORES DE JOÃO PESSOA. 
Parecer: oral favorável da Comissão de Finanças, Orçamento, Obra e Administração Pública. 
Discussão do parecer da CFOOAP: O vereador Bruno Farias designou o vereador Mikika para a 
relatoria da matéria, que emitiu parecer favorável à matéria. O vereador Bruno Farias colocou em 
votação. Consenso dos membros. 
Votação Nominal: favoráveis: 05 (Bruno, Bosquinho, Emano, Mangueira, Mikika); contrários: 00; 
abstenções: 01 (Carlão); ausentes: 01. 
Situação: O Presidente da CFOOAP, Sr. vereador Bruno Farias, declarou aprovado o parecer.  
 
 
PELO 008/2022 
Assunto: DISPÕE SOBRE A ALTERAÇÃO DO CAPUT E DO PARÁGRAFO 2º DO ART. 11 DA LEI ORGÂNICA DO 
MUNICÍPIO DE JOÃO PESSOA. 
Parecer: oral favorável da Comissão de Finanças, Orçamento, Obra e Administração Pública. 
Discussão do parecer da CFOOAP: O vereador Bruno Farias avocou para si a relatoria da matéria, 
emitiu parecer favorável e a colocou em votação. Consenso dos membros. 
Votação Nominal: favoráveis: 05 (Bruno, Bosquinho, Emano, Mangueira, Mikika); contrários: 00; 
abstenções: 01 (Carlão); ausentes: 01. 
Situação: O Presidente da CFOOAP, Sr. vereador Bruno Farias, declarou aprovado o parecer.  
  
 
Após reunião extraordinária das CCJRLP e da CFOOAP, o Presidente deu continuidade à votação 
das seguintes matérias na Ordem do Dia: 
 
 
ITEM 04: PLO  1294/2022 
Autoria: Mesa Diretora 
Assunto: FIXA OS SUBSÍDIOS DOS VEREADORES E O PROCURADOR-GERAL DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
JOÃO PESSOA PARA A LEGISLATURA 01/01/2025 A 31/12/2028 E DA OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 



 
Estado da Paraíba  

Câmara Municipal de João Pessoa 
Casa Napoleão Laureano 

NÚCLEO DE REDAÇÃO DE ATAS  
 

8 
CÓPIA 

Parecer: favorável da Comissão de Constituição, Justiça, Redação e Legislação Participativa e da 
Comissão de Finanças, Orçamento, Obra e Administração Pública. 
Discussão do projeto: Consenso do Plenário.  
Votação Simbólica do projeto: favoráveis: 18; contrários: 01 (Thiago); abstenções: 01 (Carlão); 
ausentes: 06.  
Situação do projeto: O Presidente, Sr. vereador Valdir Dowsley – Dinho, declarou aprovado o 
projeto em 1ª e 2ª discussão.  
 
 
ITEM 05: PLO  1295/2022 
Autoria: Mesa Diretora 
Assunto: CONCEDE A REVISÃO GERAL ANUAL DOS SUBSÍDIOS DOS VEREADORES DE JOÃO PESSOA. 
Parecer: favorável da Comissão de Constituição, Justiça, Redação e Legislação Participativa e da 
Comissão de Finanças, Orçamento, Obra e Administração Pública. 
Discussão do projeto: Consenso do Plenário.  
Votação Simbólica do projeto: favoráveis: 18; contrários: 01 (Thiago); abstenções: 01 (Carlão); 
ausentes: 06.  
Situação do projeto: O Presidente, Sr. vereador Valdir Dowsley – Dinho, declarou aprovado o 
projeto em 1ª e 2ª discussão.  
 
 
ITEM 06: PLO  1293/2022 
Autoria: Mesa Diretora 
Assunto: FIXA O SUBSÍDIO DO PREFEITO, DO VICE-PREFEITO, DOS SECRETÁRIOS MUNICIPAIS E DO 
PROCURADOR GERAL DO MUNICÍPIO DE JOÃO PESSOA PARA LEGISLATURA 01/01/2025 A 31/12/2028, E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 
Parecer: favorável da Comissão de Constituição, Justiça, Redação e Legislação Participativa e da 
Comissão de Finanças, Orçamento, Obra e Administração Pública. 
Discussão do projeto: Consenso do Plenário.  
Votação Simbólica do projeto: favoráveis: 16; contrários: 02 (Thiago, Marmuthe); abstenções: 02 
(Tarcísio, Carlão); ausentes: 06.  
Situação do projeto: O Presidente, Sr. vereador Valdir Dowsley – Dinho, declarou aprovado o 
projeto em 1ª e 2ª discussão.  
 
 
ITEM 07: PELO 08/2022  
Autoria: Mesa Diretora 
Assunto: DISPÕE SOBRE A ALTERAÇÃO DO CAPUT E DO PARÁGRAFO 2º DO ART. 11 DA LEI ORGÂNICA DO 
MUNICÍPIO DE JOÃO PESSOA. 
Parecer: favorável da Comissão de Constituição, Justiça, Redação e Legislação Participativa e da 
Comissão de Finanças, Orçamento, Obra e Administração Pública. 
Discussão do projeto: Consenso do Plenário.  
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Votação Simbólica do projeto: favoráveis: 17; contrários: 02 (Thiago, Marmuthe); abstenções: 01 
(Carlão); ausentes: 06.  
Situação do projeto: O Presidente, Sr. vereador Valdir Dowsley – Dinho, declarou aprovado o 
projeto em 1º turno.  
 
 
 
4 ENCERRAMENTO 
 
 
Às 12h33, o Presidente Valdir Dowsley – Dinho agradeceu a presença de todos, desejou votos de 
Feliz Ano Novo e declarou encerrada a presente sessão, marcando a próxima em local e data 
regimentalmente estabelecidos. 
 
Esta ata foi elaborada pelo Núcleo de Redação de Atas da Casa (*****), sob a orientação da 
Primeira-Secretaria da Mesa Diretora dos Trabalhos, e submete-se à apreciação plenária. 
 
(*) Com base nos dados registrados no Sistema de Apoio ao Processo Legislativo – SAPL – sobre a 
referida Sessão. 
(**) De acordo com pauta emitida pelo Setor de Expediente registrada no Sistema de Apoio ao 
Processo Legislativo – SAPL. 
(***) Com base na pauta emitida pela Secretaria Legislativa e em relatórios de votação 
disponibilizados no Sistema de Apoio ao Processo Legislativo – SAPL.  
(****) Com base na lista de presença do painel. 
(*****) Com base nos registros de áudio dos discursos proferidos, em documentos e em reprografias 
remetidos ao Núcleo. 
 
 
Sala das sessões da Câmara Municipal de João Pessoa, aos 30 dias do mês de dezembro do ano 
de 2022. 

 
 

Vereador Valdir José Dowsley – Dinho (AVANTE) Vereador Paulo Tarcísio Pessoa Jardim (PATRIOTA) 

Presidente da Mesa Primeiro-Secretário 
 

 


